

# “喵星人”未免疫，寄养宠物店感染猫瘟



近年来，宠物服务行业发展迅速，能够解决爱宠安置问题的寄养服务已成为宠物主人们的出行必选。杨先生(化姓)把猫寄养某宠物店后，小猫却染上了猫瘟，为此，杨先生与某宠物店发生了矛盾纠纷。现代快报记者了解到，日前，苏州市吴中区人民法院公布了这起纠纷的

审判结果。

杨先生因有事出远门将宠物猫寄养在某宠物店，双方签订《宠物寄养协议》，写明宠物品种为银渐层，免疫日期一项填写的是未免疫，寄养时间为2022年3月9日至2022年3月15日，收费标准为30元/天，并约定在寄养期间，若因不可控因素感染烈性传染病概不负责赔偿。当宠物发生疾病需要治疗时，经宠主同意可代送治疗，产生的费用宠主自理。同日，杨先生向该宠物店支付寄养费210元。

后来，杨先生因故延长寄养时间。然而，几天后，宠物店向杨先生发送了一段视频，称猫的耳朵化脓、发热，杨先生便委托宠物店将猫送

医治疗。经宠物医院诊断猫患疾病为猫瘟，杨先生为此支出治疗费4800余元、寄养费60元及送医打车费50元。

杨先生认为，宠物店在接受寄养的时候会对宠物的健康状况进行分辨和检查，自己的猫在寄养前非常健康，是在寄养期间染上的猫瘟。且该宠物店并无相应的照顾记录，当时猫的全身满是污垢，状态虚弱，可见宠物店未对猫进行妥善照顾。于是将该宠物店诉至吴中法院，要求赔偿医疗费等共6800余元，并退还已支付的寄养费和送医车费。

某宠物店辩称，寄养时告知过杨先生没有打疫苗不建议寄养，且猫如遇受惊等情况也会激发猫瘟，

故该宠物猫应该是在送寄养时就已进入猫瘟潜伏期了。接受寄养后，宠物店每天两三个小时检查宠物状态一次，早晚各加水加粮一次，如宠物主人要求拍摄宠物状态或宠物有问题时，都会发视频，已尽看管义务，不应承担赔偿责任。

吴中法院经审理认为，杨先生与某宠物店签订协议后即支付寄养费，宠物猫却在寄养第9天被诊断感染猫瘟，并因此致杨先生支出医疗费及送医车费。根据双方陈述，可认定宠物猫在寄养前未接种疫苗，再结合宠物猫病历中有关猫瘟潜伏期、症状表现等记载，案涉宠物猫在寄养期间患上猫瘟存在高度可能性，应予以认定。据此，法院判决某

宠物店赔偿杨先生各项损失共1500元，驳回其他诉讼请求。

法官提醒，寄养属于保管合同范围，保管人应尽必要的保管义务。在寄养期间，因服务机构保管不善造成宠物生病、受伤、死亡、丢失等情况，服务机构应承担损害赔偿责任。宠物服务机构应自觉提供安全卫生的寄养环境，认真履行行业基本要求，在合同中设置免责条款不是逃避责任的手段。宠主们在寄养宠物前一定要注射疫苗，并去医院进行疫苗抗体检测，降低被其他宠物感染疾病的风险。同时要慎重挑选寄养场所，尽量选择配备一宠一笼独立空间、定期清洁消毒的宠物服务机构。 现代快报+记者 徐晓安

# 野猪闯入居民区差点撞人，3针麻醉剂放倒



野猪被制服图



快报讯(通讯员 鼓公宣 王静宇 记者 顾元森)近日，在南京市鼓楼区，一头野猪闯入居民生活区，横冲直撞险些撞到人。在接到报警后，民警和野生动物保护部门工作人员到场，最终成功制服野猪，并将其送往野生动物救助中心。

6月20日下午2点左右，南京市

公安局鼓楼分局宝塔桥派出所接到紧急报警称，一头野猪闯入居民生活区内，刚刚撞破一家干洗店的玻璃门，正往大桥南路小区方向冲去。接到指令后，派出所立刻组织相关警力，带上抓捕工具赶到现场，同时联系野生动物保护部门，会同专业人员一同处置。

到达现场后，野猪已经闯入了大桥南路一平房内。可能是见到有人逼近，野猪有些紧张，不时发出低吼声。考虑到野猪性情凶猛，随时有可能冲撞周围人群，民警先对其围控，将野猪赶到一处平房的院子里，并封锁所有出口。等到野生动物救助中心工作人员到场后，趁野猪在院内停留时，工作人员对它注射了麻醉剂。由于体形壮硕，被注射一针之后野猪依然反应激烈，奋力挣扎。

在民警的协助下，工作人员再次对其注射两针麻醉剂，最终民警和工作人员一起成功将野猪制服，随后野猪被送往野生动物救助中心。

警方提示，群众如遇到野生动物千万不要围观，防止野生动物被激怒。应尽量保持安全距离，迅速躲避至安全地带并报警求助。

4年亏损超30亿，频频转让资产“回血”

# “不走寻常路”的美特斯邦威卖房自救



曾几何时，一则“不走寻常路”的广告语，让美特斯邦威火遍大江南北，不过它现在的日子并不好过。日前，美邦服饰发布公告，拟以现金交易方式向宁波雅戈尔服饰有限公司(以下简称“雅戈尔”)出售其位于辽宁省沈阳市的店铺，经双方协商最终确定交易价格为3亿元。近年来，美邦服饰频频转让资产“回血”，这种做法真的能拯救它吗？

现代快报+记者 季雨 文/摄

**分类广告** 刊登热线:025-84783581、13675161757  
地址:洪武北路55号置地广场1806室

## 综合招聘

诚聘 江南水泥厂有限公司电子产品供应商。联系人：郭莉  
联系方式：86233524

## 厨师待聘

待聘 家常厨。19002504993

## 遗失

遗失 南京市鼓楼区西华斯文化用品中心营业执照正、副本，注册号:320106600322374，声明作废。

遗失 南京刘凤云粮油经营部食品经营许可证副本，许可证编号:JY13201020066887，声明作废。

南京老年人才资源开发协会遗失 财政票据一本(号码:0603751-0603800)，财政票据领购本二本(号码:7876551-7876600、0766551-0766600)，声明作废。

遗失 丁宗也出生医学证明，编号:320337477，声明作废。

遗失 郑修良身份证件，证号:340321197308086217，声明作废。

遗失 陈国钰身份证件，证号360502198708167411，特此声明。

王子琛遗失南京商业学校就业协议书，特此声明作废。

遗失 南京市江北新区张进龙大排档营业执照正、副本，统一社会信用代码92320191MA1WU6MR9N，声明作废。

遗失 南京市江宁区许守伍豆制品经营部营业执照正本，统一社会信用代码9232015MA1WGB3T1M，声明作废。

遗失 南京红杜鹃果蔬种植专业合作社公章一枚，寻回后再使用，声明作废。

遗失 南京市六合区昱驰餐饮店，营业执照副本，统一社会信用代码92320116MA1XBFDL4Q，食品经营许可证副本，许可证编号:JY23201160104693，声明作废。

遗失 南京享隆汽车服务有限公司法人章(李奇峰)，声明作废。

遗失 丁崇也出生医学证明，编号:320337477，声明作废。

遗失 玄武昱鸿餐厅营业执照副本，统一社会信用代码92320102MA21XP27X4，食品经营许可证副本，许可证编号:JY23201020112474，声明作废。

遗失 江苏德信通电力科技有限公司公章，声明作废。

遗失 南京新欧麦餐饮管理有限公司营业执照正、副本(注册号320104000174490)，公章、财务章、发票章、法人章各一枚，对公银行U盾、税务UKey、银行开户许可证，声明作废。

遗失 林荣林军官退休证，海字119038号，声明作废。

遗失 江苏钧策经济咨询有限公司营业执照正副本(注册号3201022307443)，公章一枚，声明作废。

## 4年亏损超30亿，今年一季度才扭亏为盈

1995年，上海美特斯邦威服饰股份有限公司(以下简称“美邦服饰”)创立了本土休闲品牌“美特斯邦威”。此后，美邦服饰曾表现出不俗的业绩。2003年，美邦服饰对外官宣，周杰伦为其品牌代言人兼首席时尚顾问，这一代言就是11年。2009年，美邦服饰又凭借偶像剧《一起来看流星雨》中，那句“端木带我去了美特斯邦威”的“出圈”台词，在年轻人中火了一把。

不过从2019年开始，美邦服饰的发展走起了下坡路，它开始大规模调整线下门店。随后一直处于亏损状态，4年累计亏损超30亿元。直至2023年一季度，美邦服饰才再度扭亏为盈，归母净利润为4383.52万元。

在此期间，美邦服饰为了“回血”，曾多次转让名下资产。2022年，美邦服饰先后以1.9亿元、1.3亿元的交易价格向宁波雅戈尔服饰有限公司出售多地商圈店铺，所得款项用于补充公司流动资金。2023年4月，美邦服饰曾向上海凯泉泵业(集团)有限公司转让公司持有上海华瑞银行股份有限公司10.10%股份。

近日，美邦服饰再次发布公告，拟向雅戈尔出售位于沈阳市和平区太原街1号、1-1号店铺，最终确定交易价格为3亿。

## 南京仅剩4家门店，均远离市中心

6月26日，现代快报记者走访南京美特斯邦威门店的经营情况，位于夫子庙景区内的店铺早已关闭。该门店坐落在贡院街上，共有3层，毗邻南京科举博物馆。这家门店已关闭很长时间，早已改头换面成为别的店铺。

记者注意到，随着夫子庙门店的关闭，美特斯邦威在南京主城区已没有正在营业的店铺，仅剩的4家门店，位于江宁、溧水、浦口等区。在上海、杭州等地，不少门店也陆续关闭。

虽然线下的门店关闭了不少，但其线上门店仍在正常经营，衣服的价格比较亲民，并



美特斯邦威江宁某商场门店

且优惠促销力度不小。不过从销量上看，该品牌服饰的月销量却算不上优秀。

**专家：时尚零售业竞争激烈，需创新焕发活力**

昔日“服装巨头”急速瘦身，如今靠卖房“回血”，实在让人唏嘘。然而这一波操作能改善其目前的状况吗？

鲸平台智库专家何权津表示，时尚零售行业一直在经历快速变化和激烈竞争。面对新兴电商平台、快时尚品牌以及消费者需求的变化，实体零售商要不断适应和调整。这次出售可能是美邦服饰为了应对行业环境变化，为了优化资产结构、调整业务重心而采取的措施。通过出售不符合公司战略发展的资产，可以获得现金流，用于支持公司其他方面的发展。

美邦服饰卖房自救，这个现象说明了服装行业竞争激烈，企业需要不断调整战略来适应市场变化。盘古智库高级研究员江瀚认为，“美邦服饰出售位于沈阳市的店铺，可能是为了优化资产结构，集中精力发展其他业务。”江瀚分析道，至于美特斯邦威能否自救成功，还需要看其后续的战略调整和市场表现。“如果能够及时调整战略，加强品牌建设和产品研发，提高产品质量和服务水平，那么就有可能在激烈的市场竞争中脱颖而出。”但是，如果无法有效应对市场变化，那么美邦服饰可能会面临更大的挑战。